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FLUTURIMETFLUTURIMET
Fluturimi Shqipëri – Nepal 01 Prill 2026 (FlyDubai Airlines)
Tiranë (TIA) – Dubai (DXB) : 12:55 – 20:15
Dubai (DXB) – Kathmandu (KTM) : 02:05 – 08:00 (2 Prill)

Fluturimi Nepal – Shqipëri 08 Prill 2026 (FlyDubai Airlines)
Kathmandu (KTM) – Dubai (DXB) : 01:10 – 04:10
Dubai (DXB) – Tiranë (TIA) : 08:10 – 11:55



Dita 1 : Nisja nga Tirana drejt Nepalit

Udhëtimi ynë nis duke u takuar me guidën rreth orës 10:15 – 10:45 në aeroport. Nisja nga Tirana në orën 12:55.
Udhëtojmë drejt Dubait, mbërrijmë në orën 20:15. Marrim fluturimin për në Kathmandu në orën 02:05.
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Dita 2 : Mbërritja në Kathmandu – Mikpritja tradicionale

Sapo mbërrijmë në Aeroportin Ndërkombëtar Tribhuvan rreth orës 08:00, do të ndiejmë menjëherë
atmosferën e qetësisë që e karakterizon këtë vend. Përfaqësuesit tanë do të na presin me një
mirëseardhje tradicionale nepaleze, me kurora me lule dhe buzëqeshje të ngrohta. Pas transferimit në
hotel dhe pak kohe për tu çlodhur, do të na presë një darkë e këndshme në një restorant lokal. Do të
kemi një mundësi për të shijuar kuzhinën autentike të Nepalit dhe për të nisur njohjen me këtë kulturë të
pasur dhe mikpritëse.

Fjetja në Hotel Barahi Kathmandu.

Vaktet e përfshira : Darka

Dita 3 : Tempuj dhe Shenjtëri – Nga Kathmandu në Pokhara

Për ata që dëshirojnë, ditën mund ta nisim me një fluturim panoramik mbi malin Everest (kosto shtesë) – një
përjetim që të fal emocione të papërshkrueshme ndërsa shohim majat e bardha të Himalajeve nga afër.
Pas mëngjesit, fillojmë eksplorimin e Kathmandu-t me tre vendet më të rëndësishme shpirtërore:
Swayambhunath (Tempulli i Majmunëve) – Një tempull 2,500-vjeçar i vendosur në majë të një kodre që
ofron një pamje madhështore të gjithë Luginës së Kathmandu. Ky vend i shenjtë budist është i famshëm për
qetësinë që përçon, për sytë simbolikë të Budës që shikojnë në katër drejtimet dhe për praninë e
majmunëve të vegjël që enden të lirë.

Boudhanath Stupa – Një nga strukturat më të mëdha dhe më të rëndësishme budiste në botë, e rrethuar
nga rrota lutjesh dhe flamuj shumëngjyrësh. E njohur si qendra e budizmit tibetian në Nepal, ky tempull të
jep ndjesinë se koha ndalon dhe gjithçka sillet rreth tij.
Tempulli Pashupatinath – Tempulli më i shenjtë hindu në Nepal, i vendosur përgjatë lumit Bagmati. Këtu do
të kemi mundësinë të dëshmojmë rituale të lashta dhe devocionin e sinqertë të pelegrinëve që vijnë nga e
gjithë Azia për të adhuruar zotin Shiva.
Pas vizitave, do të konsumojmë drekën dhe më pas fluturojmë drejt qytetit të Pokharës, ku do të shëtisim me
varkë në liqenin Fewa dhe do të ndjekim ritualet Aarati pranë Tempullit Barahi – një përvojë e veçantë të
cilën mund ta gjesh vetëm në Nepal.

Fjetja në Hotel Barahi Pokhara.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka

https://www.lonelyplanet.com/nepal/around-the-kathmandu-valley/swayambhunath/attractions/swayambhunath-stupa/a/poi-sig/1432708/357133


Dita 4 : Lindje Dielli në Sarangkot dhe Bukuritë e Pokharës

Zgjohemi herët për t’u ngjitur në Sarangkot, një pikë panoramike mbi Pokhara, për të parë një nga lindjet e
diellit më të bukura në botë. Ndërsa dielli ngrihet mbi vargmalet Annapurna, Dhaulagiri dhe
Machhapuchhre (Mali Fishtail), peizazhi është thjesht magjik.
Pas mëngjesit, vazhdojmë me vizitat:

Pagoda e Paqes Botërore – Një simbol i paqes globale, e ndërtuar nga murgjit japonezë në majë të një
kodre me pamje mbi liqenin dhe qytetin. Qetësia që përçon ky vend është e jashtëzakonshme.
Ujëvara Devi’s Fall (Patale Chhango) – Një ujëvarë e fuqishme që zhduket nën tokë dhe ka një legjendë
interesante që lidhet me emrin e saj.
Kampi i Refugjatëve Tibetanë – Një mundësi për të kuptuar jetën e komunitetit tibetian në mërgim, për të
parë punimet e tyre artizanale dhe për të biseduar me njerëz të ngrohtë e të përulur.
Muzeu Ndërkombëtar i Malit – Një vend i dedikuar për historinë e alpinizmit në Himalaje, ku mësojmë për
ekspeditat e famshme dhe jetën e popujve malorë.
Mbrëmjen e kalojmë pranë liqenit, ndërsa bëjmë pazar në zonën e Lakeside, të mbushur me dyqane
artizanale dhe kafene të qeta.

Fjetja në Hotel Barahi Pokhara.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka
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Dita 5 : Udhëtim Panoramik drejt Xhunglës – Për në Chitwan

Pas mëngjesit, udhëtojmë për në Chitwan me autobus përmes rrugës së ndërtuar së fundmi e cila dhuron
pamje panoramike. Chitwan është shtëpia e kafshëve të egra dhe një nga parqet më të vlerësuara natyrore
të Azisë. Pas check-in në lodge, bëjmë një ecje në natyrë përgjatë lumit Rapti, ku kemi mundësi të shohim
krokodilë, zogj të rrallë dhe kafshë të egra në natyrën e tyre.
Në mbrëmje do të ndjekim një shfaqje kulturore të komunitetit Tharu, ku mësojmë për jetën dhe traditat e
banorëve autoktonë të rajonit.

Fjetja në Banbas Jungle Lodge.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi, Dreka dhe Darka

https://ntb.gov.np/annapurna
https://elitetravel.al/nepal-xhungla-chitwan/


Dita 6 : Aventurë e Plotë në Chitwan – Safari, Kanoe dhe Kulturë

Kjo ditë është e mbushur plot me eksplorim dhe emocione:
Fillojmë me një shëtitje safari mbi elefant, ku përshkojmë pyjet për të parë rinocerontë, drerë, majmunë dhe
ndoshta edhe ndonjë tigër bengal.
Më pas bëjmë një shëtitje me kanoe në lumë për të parë krokodilët e ujërave të ëmbla dhe të kripura.
Vizitojmë qendrën e shumimit të elefantëve, një vend ku mësojmë për përkujdesjen ndaj këtyre kafshëve të
mrekullueshme.

Në pasdite, eksplorojmë fshatin Tharu dhe kuptojmë më mirë stilin e tyre unik të jetës dhe arkitekturën
tradicionale.
Në mbrëmje, shijojmë një darkë të shijshme dhe një tjetër performancë kulturore.

Fjetja në Banbas Jungle Lodge.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi, Dreka dhe Darka

Dita 7 : Rikthim në Kathmandu – Bukuritë Historike dhe Darkë Festive

Fluturojmë nga Bharatpur në Kathmandu dhe vizitojmë:

Patan Durbar Square – një perlë e arkitekturës Newari, e famshme për tempullin me dritare të gdhendura
dhe oborret e mbretërve të lashtë. Ky vend është një galeri arti nën qiell të hapur.
Kathmandu Durbar Square – në qendër të qytetit të vjetër, është një kompleks mbretëror i ruajtur nga
shekulli XIII. Këtu do të shohim edhe Kumarinë, perëndeshën e gjallë, e cila rrallëherë shfaqet në dritare për
vizitorët.
Mbrëmjen e përmbyllim me një darkë lamtumire festive në një nga restorantet më të mira të qytetit.
Në orën 22:00 bëjmë check-out dhe largohemi drejt aeroportit për të përmbyllur këtë udhëtim fantastik me
kujtimet më të bukura. Marrim fluturimin tone në orën 01:10 të ditës tjeter.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka Speciale
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Kategoria e Hoteleve: 4* & 5* 
Numri i ditëve: 7
Numri i netëve: 6
Qytetet që vizitohen: 3: Kathmandu, Pokhara, Chitwan
Monumentet që vizitohen: 15: Swayambhunath Stupa (Tempulli i Majmunit), Stupa Boudhanath,
Tempulli Pashupatinath, Sheshi Patan Durbar, Sheshi Katmandu Durbar, Sarangkot, Liqeni Fewa,
Stupa e Paqes Botërore, Rënia e Devit, Kampi Tibetian i Refugjatëve, Muzeu Malor Ndërkombëtar,
Parku Kombëtar Chitwan, fshati Rapti River Thah, ferma e Elefantëve, fshati Tharu
Aktivitetet: 6: Shëtitje me varkë në liqenin Fewa në Pokhara, Ritualet Aarati pranë Tempullit
Barahi, Safari mbi elefant në Chitwan, Shëtitje me kanoe në lumë në Chitwan, Vizita në qendrën e
elefantëve në Chitwan, Eksplorim i fshatit Tharu.
Numri total i vakteve të përfshira: 14
FB në ditët : 4, 5
HB në ditët: 2, 3, 6
KM: 260km
Kohë totale transporti në rrugë tokësore: 8 orë
Distanca mesatare e përshkruar : 37 KM/Ditë
Koha mesatare e transportit : 1.5 orë/ditë

DETAJET E SHËRBIMITDETAJET E SHËRBIMIT
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KATHMANDU – HOTEL BARAHI KATHMANDU 4* 
(9.1 RATING NE BOOKING DHE 4.6 NE GOOGLE)
KATHMANDU – HOTEL BARAHI KATHMANDU 4* 
(9.1 RATING NE BOOKING DHE 4.6 NE GOOGLE)
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 POKHARA – HOTEL BARAHI POKHARA 5* 
(8.8 RATING NE BOOKING DHE 4.4 NE GOOGLE)
 POKHARA – HOTEL BARAHI POKHARA 5* 
(8.8 RATING NE BOOKING DHE 4.4 NE GOOGLE)
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CHITWAN – SIDDHARTHA BANBAS RESORT 5* 
(9.4 RATING NE BOOKING DHE 4.7 NE GOOGLE)
CHITWAN – SIDDHARTHA BANBAS RESORT 5* 
(9.4 RATING NE BOOKING DHE 4.7 NE GOOGLE)
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PËRSE TË UDHËTONI ME NE?PËRSE TË UDHËTONI ME NE?
Paketa të kuruara me kujdes për çdo moshë dhe interes
Eksperienca autentike kulturore në çdo destinacion. Cdo dite ka nje moment kulminant, qe eshte
nje eksperience dhe nje aktvitet, Unesco Sites.
 Grupi optimal: 15–35 persona për një eksperiencë më personale
 Nuk ka kosto të fshehura – transparencë totale në çmim
 Fluturime të organizuara në grup me linja zyrtare per udhetime nderkontinentale ku bagazhet
behen me checkin te plote pa dale nga aeroporti (jo low cost të papërshtatshme) – Bagazhet 23
KG gjithmone te perfshira
 Guida profesioniste dhe të përkushtuara, që flasin gjuhën tuaj
 25 vite përvojë në organizimin e udhëtimeve cilësore
 Kujtime që zgjasin një jetë – jo thjesht një udhëtim
 Mbështetje 24/7 para, gjatë dhe pas udhëtimit
 Programe të pasura në përmbajtje kulturore dhe edukative
 Akomodim në hotele të përzgjedhura me standartin: 4 Superior / 5
 Vizat gjithmone te perfshira ne cmim
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INFORMACIONE TË RËNDËSISSHMEINFORMACIONE TË RËNDËSISSHME
 Kushtet e Rezervimit dhe Pagesës
6.1 Për Shërbimin e paketës “Eksploro Botën”
Klienti pranon të ofrojë të gjithë informacionin e nevojshëm për rezervimin e Shërbimit. Pagesa për Shërbimet do të bëhet nga
Klienti në mënyrën e mëposhtme:
1. Depozita

Konfirmimi i rezervimit. Pas konfirmimit të rezervimit, Klienti do të depozitojë shumën prej 25 % të kostos totale të Shërbimit
të paketës EB. Kjo depozitë siguron rezervimin e Klientit dhe i lejon Agjencisë të fillojë të bëjë rezervimet e nevojshme.
Depozitë e Parimbursueshme: 10% e shumës totale të udhëtimit nuk do të jetë e rimbursueshme në asnjë rast nga
Operatori i shërbimeve përveç në rrethanat e përcaktuara në Marrëveshje, siç është anulimi nga Operatori i shërbimeve
ose ngjarjet e forcës madhore. Kjo politikë është në fuqi për të mbuluar çdo kosto të shkaktuar nga Operatori i shërbimeve
në rast të një anulimi.
Koha e Depozitës: Depozita duhet të bëhet jo më vonë se 10 ditë pas konfirmimit të rezervimit, kur rezervimi bëhet të paktën
3 muaj përpara. Kjo siguron që Operatori i shërbimeve të ketë kohë të mjaftueshme për të bërë të gjitha përgatitjet e
nevojshme për udhëtimin e Klientit.

2. Pagesa e pjesës së mbetur të kostos totale
Pagesa finale: Bilanci i pagesës duhet të paguhet nga Klienti jo më vonë se 45 ditë para datës së fillimit të shërbimit. Kjo i
lejon Agjencisë të konfirmojë të gjitha rezervimet dhe të finalizojë të gjitha përgatitjet.
Pagesa të Vonuara: Moskryerja e pagesave në kohë mund të rezultojë në moskonfirmimin e rezervimeve pa njoftim të
mëtejshëm. Kjo politikë është në fuqi për të siguruar që Operatori i shërbimeve të mund të përmbushë angazhimet e saj
ndaj ofruesve të shërbimeve.
Tarifa për Pagesë të Vonuar: Në rast të pagesës së vonuar, Operatori i shërbimeve mund të vendosë një tarifë shtesë
pagese prej 10% të shumës së papaguar. Kjo tarifë kompenson Agjencinë për punën shtesë administrative të përfshirë në
trajtimin e pagesave të vonuara.

3. Për rezervimet e kryera/konfirmuara jo më herët se 45 ditë para nisjes së udhëtimit:
Për të gjitha rezervimet e kryera brenda këtij afati (jo më herët se 45 ditë para nisjes së udhëtimit deri në ditën e nisjes),
rezervimi quhet i konfirmuar në momentin që është kryer 100% e pagesës.

Anulimi dhe Rimbursimet
7.1 Për Shërbimin e paketës “Eksploro Botën”
Klienti mund të anulojë Shërbimet të paketës EB në varësi të kushteve të mëposhtme:
1. Njoftimi dhe Tarifat e Anulimit
1.Njoftim më shumë se 60 ditë: Anulimet e bëra më shumë se 60 ditë para datës së fillimit të shërbimit do të kenë një tarifë
anulimi prej 10% të shumës totale te paketës së turit, tarifë që mbulon kostot administrative që lidhen me anulimin e
Shërbimeve të paketës EB.
2.Njoftim më pak se 59 ditë: Anulimet e bëra më pak se 59 ditë para datës së fillimit të shërbimit do të kenë një tarifë anulimi
prej 40% të shumës totale të paketës së turit, tarifë që pasqyron vështirësinë e plotësimit të vendit të Klientit me një njoftim të
shkurtër.
3.Njoftim më pak se 30 ditë: Nëse rezervimi i bërë nga klienti anulohet nga vetë ai më pak se 30 ditë përpara udhëtimit, klientit
nuk i kryhet asnjë rimbursim nga ana e kompanisë, tarifë që pasqyron vështirësinë në rritje të plotësimit të vendit të Klientit me
një njoftim të shkurtër.
4.Mosparaqitje: Në rast mosparaqitjeje, nuk do të jepet rimbursim. Kjo politikë është në fuqi sepse Operatori i shërbimeve do të
kishte bërë të gjitha rregullimet e nevojshme dhe nuk do të ishte në gjendje të rikuperonte këto kosto.
5.Anulimi i paketave të shërbimit për kategorinë “Eksploro Botën” mund të realizohet vetëm ndërmjet një kërkese të paraqitur
me shkrim, përmes emailit zyrtar, aplikacionit WhatsApp, ose me paraqitje fizike në zyrat e Elite Travel LCC Tiranë. Çdo kërkesë
verbale, telefonike apo e paformalizuar me një dokument të shkruar nuk do të konsiderohet e vlefshme për procedurat e
anullimit.

Me kryerjen e rezervimit dhe dërgimin e konfirmimit nga ana e Klientit, pavarësisht formës së tij (me shkrim, elektronik, përmes
emailit, WhatsApp-it, pagesës së depozitës apo pagesës së plotë), kjo kontratë konsiderohet e pranuar plotësisht dhe pa
asnjë kusht nga Klienti. 

Ju lutemi për informacion më të detajuar vizitoni linkun për Kontratën me Klientin. Klikoni këtu

https://elitetravel.al/kontrata-me-klientin/
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